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I .  MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA 
     SECRETARÍA MUNICIPAL    
                        
 
  
 

                                         

                                       

                                                                      

ACTA Nº 39/2015  

CONCEJO MUNICIPAL DE QUILLOTA 

SESIÓN  ORDINARIA 
 
                   En la Comuna de Qui l lota a 14 de sept iembre de 2015 en el "Salón 
Sergio Zedán Abuyeres”,  en presencia del Secretar io Municipal Dionis io Manzo 
Barboza quien actúa como Ministro de Fe, del Concejal  Dr.  Fernando Puentes 
Wasaff ,  Concejal  Alejandro Vi l larroel Cast i l lo,  Concejal  Roberto Vergara Saavedra,  
Concejala Mar ía Baeza Hermosi l la y Concejal  Ramón Balbont ín Leiva,  Sr. 
Presidente del Concejo Maur ic io Ávi la  Pino,  abre la Sesión en nombre de Dios 
siendo las 18.30 horas.  
       
 

T A B L A 
 
 

 
 

 
 
1.- APROBACIÓN ACTA N°36/2015 DE  04/09/2015. 
2.- EXPOSICIÓN-POLITICA LOCAL DE NIÑEZ Y JUVENTUDES.  
3.- INFORME NUEVOS CONTRATOS – JURÍDICO. 
4.- VARIOS.  
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1.- APROBACIÓN ACTA N°36/2015 DE  04/09/2015. 
 
Sr. Presidente del Concejo propone aprobar Acta N°36/2015 de 04 de septiembre de 2015. 

 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontin Leiva aprueba la moción. 
Sr. Presidente del Concejo Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
 
ACUERDO N° 352/15: Por unanimidad se aprueba Acta N°36/2015. 
 
2.- EXPOSICIÓN-POLITICA LOCAL DE NIÑEZ Y JUVENTUDES.  
 
Sr. Presidente del Concejo y Sres. Concejales adoptan la resolución siguiente: 
 
ACUERDO N° 353/15: Por unanimidad se aprueba postergar la Exposición sobre “Política 
Local de Niñez y Juventudes 2013 -2017”, de la Oficina de los Derechos de los Niños, Niñas y 
adolescentes de Quillota, para ser tratada en la Sesión Ordinaria de Concejo Municipal del 
lunes 21 de septiembre de 2015. 
 
3.- INFORME NUEVOS CONTRATOS – JURÍDICO. 
 
Sr. Presidente del Concejo y Sres. Concejales adoptan la resolución siguiente: 
 
ACUERDO N°354/15: Por unanimidad se aprueba dejar constancia que el Honorable Concejo 
Municipal tomó conocimiento del siguiente Ord. N°458/15 de 08 de septiembre de 2015 del Director 
Unidad Asesoría Jurídica a Sr. Secretario Municipal, informando Contratos confeccionados durante 
el mes de agosto de 2015: 
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4.- VARIOS.  
 
4.1 ENTREGA DOCUMENTO Y COPA RACING CLUB DE QUILLOTA. 
 
Sr. Presidente del Concejo ofrece la palabra al Presidente  de la Institución Liceo Racing Club de Quillota, 
Héctor Zamora Maureira, quien expone lo siguiente: 
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4.2 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo: 
1. Agradece la exposición efectuada esta tarde por el Director de Obras Municipales,  Arquitecto 
Marcelo Merino Michel, en Reunión de la Comisión de Coordinación General de Trabajo, acerca del 
Estado de Avance del Proyecto “Entre Plazas”. 
 
2. Agradece la Entrega del Informe acerca de la EXPO FERIA YO CREO EN QUILLOTA. Deja 
constancia que no se efectuó la Reunión programada para las 15:00 horas. 
 
Concejala María Baeza Hermosilla pide que se entregue a todos los Concejales, copia del Informe 
entregado al Concejal Alejandro Villarroel Castillo. 
 
4.3 
Concejal Ramón Balbontín Leiva: 
1. Informa que el jueves pasado se efectuó Reunión en Alcaldía con Representantes de Consejos 
Escolares de la Escuela Ramón Freire y del Liceo Santiago Escuti Orrego. Se analizo la fusión de ambos 
establecimientos, con muy buen ánimo. Se determinó como plazo máximo el 25 de septiembre de 2015, 
para efectuar consulta a apoderados, estudiantes y profesores. Le parece positiva la gestión y se 
reevaluará la propuesta, pero en principio expresa su acuerdo. 
 
2. Propone solicitar Informe sobre la situación estructural del Teatro Municipal Diego Portales, y fecha en 
que se podría utilizar. 
 
ACUERDO N°355/15: Por unanimidad se aprueba solicitar informe a la Dirección de Obras 
Municipales y a la Administrador Municipal respecto del Proyecto denominado “MEJORAMIENTO 
DE TEATRO MUNICIPAL DIEGO PORTALES, QUILLOTA” ;  
 
3. Informa Reunión de la Comisión de Tránsito que preside interinamente, citada a través de la Secretaria 
de Concejales, y efectuada en dependencias de Dirección de Tránsito, con participación del Subdirector de 
Tránsito y Representante de la Empresa de Parquímetros. El Alcalde estaba informado que se realizaría 
este encuentro. Solo se escuchó a la empresa, que pide rebaja de 50% del pago al Municipio por baja en 
los ingresos, producto de las obras que se ejecutan en el Centro Urbano. La Unidad de Asesoría Jurídica  
estudiará la petición con Inspector Técnico de Obra, para informar al Concejo Municipal. 
 
Concejala María Baeza Hermosilla informa que también participó en la Reunión. Hace presente que el 
Representante de la Empresa reclamó la presencia del Alcalde. Ella planteó que el Concejo Municipal 
aprobó la Adjudicación de la Licitación, y por tanto es pertinente que con Informe Jurídico, el tema se 
estudie e informe en la Comisión de Tránsito del Concejo Municipal. Pide que cualquier decisión al 
respecto se fundamente en el Informe Jurídico. 
 
4. Informa que asistió a la Cuenta Pública de la Fiscalía. Le sorprendió mucho esta Cuenta a la que asiste 
por primera vez. Por radio dicen que el mayor número de delitos los cometen menores de edad, pero la 
Fiscalía dice lo contrario. Agradece la Cuenta del trabajo de un año de la Fiscalía. 
 
5. Solicita información sobre quien autoriza trabajos en la vía pública de la Comuna, porque CHILQUINTA 
inició trabajos en Cerro Mayaca, y los Contratistas, al ser interrogados por vecinos, reconocieron no tener 
permiso municipal. Pregunta quién inspecciona que este tipo de trabajo tenga permisos y lo ejecute de 
acuerdo a normas vigentes. Agradece a los Dirigentes de la Junta de Vecinos Unidad y Desarrollo, y pide 
más fiscalización del Municipio, especialmente cuando se rompe pavimentos. 
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Administrador Municipal, Asistente Social Oscar Calderón Sánchez, informa que la Unidad de 
Inspecciones fiscaliza. Ha habido muchos problemas con contratistas de ESVAL y CHILQUINTA que no 
cumplen las normas. El hecho descrito amerita un parte si se hubiese tomado conocimiento a través de 
denuncia efectuada por algún vecino o dirigente. Hay dificultad de cobertura para fiscalizar. 
 
Concejal Ramón Balbontín Leiva informa que según vecina del sector, incluso quisieron romper la 
Multicancha, pero los vecinos lo impidieron.  
 
4.4 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo: 
1. Reitera solicitud de información sobre Planes de Vivienda. 
2. Pide Informe sobre el evento Municipio y Felicidad. 
 
4.5 
Sr. Presidente del Concejo Mauricio Ávila Pino, solicita información sobre calendario de actividades de 
Ramadas. 
 
Administrador Municipal Oscar Calderón Sánchez informará a la brevedad. 
 
Sr. Presidente del Concejo agradece la presencia de las autor idades, funcionar ios 
munic ipales y c iudadanos, y levanta la Sesión s iendo las 18.49 horas.  
 
 
 

 
DIONISIO MANZO BARBOZA MAURICIO ÁVILA PINO 

ARQUITECTO 
SECRETARIO MUNICIPAL 

CONCEJAL 
         PRESIDENTE DEL CONCEJO 

 
 


